Tabulka pro hodnoceni vyznamu vady

Nasledek vady | Vyznam vady Hodnoceni
Nebezpedny Muze ohrozit pracovnika obsluhy zafizeni nebo montaze. Vada nastane
PeCNy 1 ez vystrahy a ohrozuje bezpecnost nebo dodrzeni zakonnych 10
- bez vystrahy . N
pozadavkda.
Nebezpecny | MlzZe ohrozit pracovnika obsluhy zafizeni nebo montaze. Vada nastane 9
- s vystrahou | s vystrahou a ohroZuje bezpe¢nost nebo dodrZeni zakonnych pozadavku.
Velmi vvsoky Vyznamna porucha na vyrobni lince, 100% produktt neshodnych. Produkt 8
YSOKY | nefunkéni se ztratou hlavni funkce. Zakaznik velmi nespokojen
Vvsoky Mensi porucha na vyrobni lince, ¢ast produktu se musi vyfadit (bez tfidéni). 7
ySoKy Produkt je funk&ni, ale s omezenim. Zakaznik nespokojen.
Mens§i porucha na vyrobni lince, ¢ast produktd se musi vyradit (bez tfidéni).
Stredni Produkt je funkéni, ale €asti zajistujici pohodli jsou nefunkéni! Zakaznik 6
pocituje nepohodli.
Mensi porucha na vyrobni lince, 100% produktd musi byt pfepracovano.
Nizky Produkt je funkéni, ale €asti zajiStujici pohodli maji snizenou uroven. 5
Zakaznik pocituje urcité neuspokojeni.
Velmi nizky Mens§i porucha na vyrobni lince, produkt musi byt tfidén a ¢ast (méné nez 4
y 100%) pak prepracovana. Vadu zaznamena vétSina zakaznikd.
. Mensi porucha na vyrobni lince, ¢ast produktti (méné nez 100%) bude
Maly - ; AR . 3
muset byt pfepracovana. Vadu zaznamena pramérny zakaznik.
MenSi porucha na vyrobni lince, ¢ast produktd (méné nez 100%) bude
Velmi maly muset byt pfepracovana, ale bez naruSeni vyrobniho cyklu. Vadu 2
zaznamena narocny zakaznik.
Zadny Zadny nasledek. 1
Tabulka pro hodnoceni vyskytu vady
. . Mozny vyskyt g -
Pravdépodobnost vyskytu vady vady Vyjadreno Cpxk Hodnoceni
21z2 <0,33 10
Velmi vysoka: vada je téméf nevyhnutelna
1z3 =>0,33 9
1z8 = 0,51 8
Vysoka: odpovidajici podobnym pfedchazejicim
1220 = 0,67 7
1280 >0,83 6
Priimérna: odpovidajici podobnym predchazejicim
procesum, u kterych se ob&as vada vyskytla, ale ne 1z400 =>1,00 5
ve vyznamném rozsahu
122000 >1,17 4
N'|zk_a:vulpodobnych procesu se vyskytovaly pouze 1715000 >1.33 3
ojedinélé vady
Velmi nizka: u temer_ |d_envt|(3kych procesu se 12 150 000 >1.50 2
vyskytovaly pouze ojedinélé vady
Vzdalena: u tem,er identickych procesu nebyla nikdy < 21500 000 >167 1
vada zaznamenana




Tabulka pro hodnoceni odhalitelnosti vady

Pravdépodobnost odhaleni vady Hodnoceni
Absolutné nemozna. K odhaleni vady nejsou k dispozici zadné znamé kontroly. 10
Velmi vzdalena pravdépodobnost, Ze stavajici kontroly vadu odhali. 9
Vzdalena pravdépodobnost, Ze stavajici kontroly vadu odhali. 8
Velmi mala pravdépodobnost, Zze stavajici kontroly vadu odhali. 7
Mala pravdépodobnost, Ze stavajici kontroly vadu odhali. 6
Priimérna pravdépodobnost, Ze stavajici kontroly vadu odhali. 5
Mirné nadprimérna pravdépodobnost, Ze stavajici kontroly vadu odhali. 4
Vysoka pravdépodobnost, Ze stavajici kontroly vadu odhali. 3
Velmi vysoka pravdépodobnost, ze stavajici kontroly vadu odhali. 2
Sté\t/ajll'ci kontroly témér jisté vadu odhali. U podobnych proces( jsou znamy spolehlivé 1
ontroly.




